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86.4

47.4

61.8

71.2

70.5

67.0

53.9

74.8

54.3

66.7

62.7

68.6

59.0

78.2

92.5

78.8

70.8

9.1

47.4

30.4

22.1

23.8

20.4

26.5

24.3

35.2

23.8

25.5

23.8

30.5

13.9

5.7

9.6

26.4

3.4

6.9

2.9

4.8

6.8

16.7

0.0

5.7

4.8

6.9

6.7

4.8

6.9

1.9

9.6

0.9

1.1

1.0

3.8

1.0

2.9

1.0

4.8

4.8

4.9

1.0

5.7

1.0

1.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１～９年生がいっしょの行事大運動会，みなみフェスティバル等が楽しい。

(3～6年生のみ)教科担任制により，授業が楽しく分かりやすい。

授業はわかりやすい。

授業では，自ら考えたり，友達と話し合ったりしている。

宿題や家庭学習をしっかりやっている。

めあてや将来の夢をもち，それに向かってがんばっている。

元気なあいさつができる。

縦割り班活動や当番活動，児童会・生徒会活動，委員会活動，学校行事

等に進んで取り組んでいる。

友達とかかわり合いながら自分のよさをみつけている。

学校生活は楽しい。

いじめをゆるさず，困っている友達がいたら助けられる。

道徳の時間は自分の考えを深めたり友達と話し合ったりする活動に取り組

んでいる。

悩みや困ったことなどを，先生に相談できる。

健康や安全に気を付けて生活している。

毎日朝ごはんを食べている。

体育の授業や部活動など運動に励んでいる。

学校生活のきまりが守れたり，言葉遣いや礼儀ができたりしている。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
全体


